           
          6.Үлгілік оқу бағдарламасына қосымшаға сәйкес балалардың жасын ескере отырып,  тәрбиеленушілердің жетістіктерін  мониторингілеу нәтижелерінің  (қорытынды) болуы және талдау
           МДТО МЖМБС  2 тарау 8,10,11,13 –тармақ талаптарына, Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің міндетін атқарушының 2016 жылғы 12 тамыздағы № 499 бұйрығымен бекітілген «Мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың үлгілік оқу бағдарламалары бойынша;
               Ы.Алтынсарин атындағы жалпы білім беретін  мектепте балалардың зияткерлік ,әлеуметтік және тұлғалық дамуына бағытталған білім беру салаларын кіріктірілген,инновациялық әдістер мен технологияларды қолдану арқылы тәрбиелеу,дамыту және оқыту міндеттерінің бірлігі қамтамасыз етілген.
          Мектепалды даярлық сыныптардың тәрбиеленушілері республикалық, облыстық, аудандық деңгейдегі зияткерлік байқаулар мен шығармашылық, көркемдік конкурстар мен байқауларына қатысып, жүлделі орындар,  «Алғыс хаттармен» марапатталған. Тәрбиеленушілердің байқаулар мен конкурстарға қатысқандығы жөнінде грамоталардың көшірмелері мектептің  https://altynsarin-sozak.edu.kz/kz  сайтына қойылды.

